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Compartimentul de integritate
MrrursrERUL SArvArAlrr

SPITALUL CLINIC DE BOLI INFECTIOASE CONSTANTA
MECANISMUL DE FEEDBACK

15O PACIENTI CHESTIONATI APRILIE 2O2L
T. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE SERVICIILE MEDICALE OFERITE DESPITAL?
Foarte nemultumit
17.4o/o (4) 15.7o/o (20) = 24
Nemultumit
0.0% (0) 5.5Y0 (7) = 7
Multumit
0.0% (0) 24A% (3t;= 31
Foarte multumit
82.6% (19) 54.3o/o (60;= 88

3:SIIY:MULTUMIT SUNTETI DE ACTIVITATEA $I IMPLICAREAMEDICULUI?
Foarte nemultumit
4.3% (1) 14.2% (141= 19
Nemultumit
0.0% (0) 4.7% (6)= o
Multumit
0.0% (0) 18.1% (2t1 = 2s
Foarte multumit
95,7o/o (22) 63.0% (80;= 19,

3-. C+T DE MULTUMIT SUNTETI DE CURATENIA DIN SPITAL?Foarte nemultumit
4.5o/o (1) 9.4o/o (1Zy= 13
Nemultumit
0.0% (0
Multumit

11.8%(1s;= 15

27.3%(6) 38.Go/o (49) = 55
Foarte multumit
68.2% (15) 40.2o/o (St;= 66

4. A F'OST NEVOIE SA CUMPANAII MEDICAMENTE SAU ALTE MATERIALESANITARE?
Da
14.3% (3) 7.e% (10; = 13



Nu
85.7% (18) 92.1Y0 (1 17)= 135

1S1PqI\{ULTUMIT SUNTETI DE ACTIVITATEA $I IMPLICAREA
ASISTENTELOR MEDICALE?
Foarte nemultumit
4.8% (1) 9.4% (121= 13
Nemultumit
0.0% (0) 63% (8)= e
Multumit
4.8o/o (1) 26.00/o (3S;= 34
Foarte multumit
90.5% (19) 58.3% (7+1= 93

6. ATI PRIMIT EXPLICATII CLARE CU PRIVIRE LA DIAGNOSTIC $ITRATAMENT?
Da
95.2% (20) 85.8% (109) = 129
Nu
4.8o/o (1) 14.2o/o (1a; = 19

7. ATI RECOMANDA UNEI PERSOANE APROPIATE SA ST TRATEZE LA ACEST
SPITAL?
Da
100.0Y0 (21) 87.4o/o (111) = 132
Nu
0,0% (0) 12.6% (10; = 16

8. STAREA DUMNEAVOASTRA DE SANATATE ESTE MAI BUNA UUPA
EXTERNARE?
Da
100.0o/o (21) 92.1% (117) = 138
Nu
0,0% (0) 7.9% (10) = g

9. VI S.AU SOLICITAT BANI SAU ATENTII DE CATRE MEDICI SAU
ASISTENTE?
Da
0.0% (0) 0.8% (1) = t
Nu
100.0o/o (21) 99.20/o (126) = 142

10. DORITI S.{. RAPOR-T+TI RESPONSABILULUI ANTICORUPTIE AL
MINISTERULUI SANATATII FAPTUL CA VI S-AU SOLICITAT h.{NT SAU
ATENTII?
Da
4.8% (1) 33% (4) = s
Nu
95.2o/o (20 96.70/o (1 18) = 138 frrry/* C*n/,;/ qz-
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